

THE UNIVERSITY OF HONG KONG

香 港 大 學



Dean Professor William G. Hayward
PhD (Yale)

FACULTY OF SOCIAL SCIENCES
社 會 科 學 學 院

院 長 夏 偉 立 教 授

新聞稿
即時發放

社科人聚首共賀社會科學學院五十金禧

香港大學社會科學學院為慶祝成立五十周年，於十二月四日(星期一)假座香港會議展覽中心新翼大會堂舉行金禧院慶晚宴，並由主禮嘉賓香港特別行政區行政長官及香港大學校監林鄭月娥女士、香港大學校務委員會主席李國章教授、香港大學校長馬斐森教授、香港大學社會科學學院院長夏偉立教授揭開序幕，與一千三百多名嘉賓、校友、協作夥伴、學生及教職員共同慶賀，見證五十載社科人對社會各界作出的貢獻及成就。

行政長官林鄭月娥女士在致辭時回顧昔日學生時代，身為社會工作及社會學學生讓她培養出對社會時事的興趣和分析能力，且抱有改進社會的熱誠。她表示：「不少社會公共事業的領袖均出自社會科學學院。因此，我期望學院師生同仁可以在社會宣揚共融發展精神。」

大學校長馬斐森教授亦讚賞學院對大學及社會所作出的重大成就：「學院的教研人員一直引領學界開創研究新領域，並為持續發展的社會培育才幹兼備的學生。」

自 1967 年成立以來，社會科學學院通過在全球地區的發展，以及與中國各地的合作，持續培育優秀的領導人才，為社會進步作出貢獻。學院藉著慶祝成立的金禧之年，特別製作 50 個視頻 (<http://www.socsc.hku.hk/50/impact-stories/>)，回顧過去五十年對教育、研究、學術、領導地位，以至對整個社會，在跨學科、創新、國際性各層面上所負出的努力，以及其顯著的影響。

有關學院五十周年詳情，請瀏覽網頁 <http://www.socsc.hku.hk/50/>。

如有查詢，歡迎聯絡香港大學社會科學學院薛曉霞小姐 (電話：3917 203 / 9267 8877; 電郵：vansit@hkucc.hku.hk)。

二零一七年十二月六日